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SECCIO: Modul PNB

1. El barbotén es:

A: El orificio practicado en el casco por donde pasa la cadena del ancla.

B: Las defensas que se ponen en la proa y popa cuando atracamos abarloados al muelle.
C: La pieza del molinete donde se engrana la cadena del ancla.

D: La pieza que une la caia del timon con su azafran o pala.

Resposta correcta: C

2. La mision de las lumbreras es:

A: Dar acceso cuando el yate esta atracado.
B: Recoger el agua de la lluvia.

C: Dar luz y ventilacion a los departamentos.
D: Achicar el agua en las sentinas.

Resposta correcta: C
3. El ancla Danforth es un tipo de ancla de patente que se caracteriza por tener:

A: Cuatro brazos fijos.

B: Un solo brazo en forma de arado.

C: Dos unas largas y anchas, y caia larga
D: Cuatro brazos plegables.

Resposta correcta: C

4. Las piezas de madera, metalicas o cables que disefiadas para agarrarse y moverse por la
cubierta de la embarcacion:

A: Pasamanos

B: Candeleros

C: Barandillas

D: Arganeo

Resposta correcta: A

5. {Qué ventajas proporciona el orincar un ancla?

A: Virando del orinque puedes hacerla zarpar en caso de quedar enrocada.

B: Te senaliza la vertical del ancla para poder recuperarla en caso de enroque.

C: Senaliza la posicion de tu ancla a las otras embarcaciones en calas concurridas.
D: Todas son correctas

Resposta correcta: D

6. En general, cual es la relacion iddnea entre el fondo y la cantidad de cadena a filar en un



fondeo con buen tiempo ?

A: De tres a cinco veces el fondo
B: Mas de 5 veces el fondo

C: Dos veces el fondo

D: Una vez y media el fondo

Resposta correcta: A
7. En caso de emergencia, podemos comunicarnos con Salvamento Maritimo a través de:

A: El canal 70 de VHF, pero solo para casos de urgencia.

B: Por radiotelefonia (voz) en el canal 70 de VHF.

C: Mediante el canal de socorro de llamada selectiva digital de VHF (canal 16).
D: Por radiotelefonia en el canal 16 de VHF.

Resposta correcta: D
8. Llamamos grifos de fondo a:

A: Las valvulas de los tanques de combustible que se hallan en el fondo.

B: Las valvulas de agua de mar colocadas por debajo de la linea de flotacion.

C: Cualquiera de las valvulas de la red de tuberias que forman el sistema de achique.
D: Todos los grifos del barco.

Resposta correcta: B

9. De conformidad con la regla 33.1 del Capitulo V del SOLAS, el Capitan de un buque que,
estando en el mar, reciba una seial que le indique que hay personas en peligro en el mar:

A: Esta obligado siempre a acudir a toda maquina en su auxilio.

B: Solo esta obligado a informar al servicio de biisqueda y salvamento pertinente, debiendo
anotarlo en el diario de navegacion.

C: Solo esta obligado a acudir en su auxilio si esta en el mar en condiciones de prestar ayuda.

D: Dependiendo de la fuente de la que reciba la sefial, si se trata del servicio de busqueda y
salvamento, esta obligado siempre, salvo que sea irrazonable o innecesario.

Resposta correcta: C

10. El método de Boutakov consiste en:

A: Dar méaquina atras para parar la arrancada y retroceder.

B: Meter todo el timdn a la banda de caida del naufrago, hasta caer unos 270°.

C: Meter el timon a la banda de caida, hasta que la proa haya caido unos 70°, luego cambiar la
cafa a la otra banda hasta navegar al rumbo opuesto al inicial.

D: Remolcar un cabo largo con un salvavidas y pasar por barlovento del ndufrago.

Resposta correcta: C

11. Segun el anexo V del MARPOL (contaminacién por basura), ;a qué distancia de la costa
se pueden arrojar desechos o basura orgénica en bolsas de plastico perfectamente cerradas?



A: Esté totalmente prohibido.
B: A mas de 24 millas.

C: A mas de 12 millas.

D: A mas de 4 millas.

Resposta correcta: A

12. En el interior de los puertos, las embarcaciones de recreo a motor no pueden navegar a
mas de:

A: 1 nudo.

B: 5 nudos.

C: 3 nudos.

D: Su velocidad dependera de las ordenanzas reguladas por la Administracién competente del
puerto.

Resposta correcta: D

13. Navegando en las proximidades del Club Nautico del Arenal observamos en el codo del
espigoén una marca en forma de espeque pintada de los siguientes colores: una franja amarilla
arriba, una franja negra en el centro y una franja amarilla abajo; ;de qué tipo de marca se
trata?

A: Se trata de una marca cardinal W.

B: Se trata de una marca de canal principal a babor.

C: Se trata de una marca especial.

D: Se trata de una marca cardinal E.

Resposta correcta: A

14. ;Cuales son las marcas que cambian en las regiones IALA?
A: Cardinales.

B: Laterales.

C: Especiales.

D: Peligros nuevos.

Resposta correcta: B

15. ;Cuando se utilizan las marcas de peligro aislado?

A: Para indicar peligros aislados de dimensiones limitadas enteramente rodeados de aguas
navegables

B: Para designar peligros nuevos descubiertos recientemente y que aun no figuran en las
publicaciones nauticas.

C: Para indicar los lados de babor y estribor de la derrota que debe seguirse

D: Estan asociados al compas del buque e indican al navegante donde estan las aguas
navegables.

Resposta correcta: A

16. ;Qué marcas se utilizan para indicar las zonas reservadas al recreo o los limites de un area



de fondeo?

A: Marcas de Peligros Nuevos
B: Marcas de Peligros aislados
C: Marcas Especiales

D: Marcas Cardinales

Resposta correcta: C

17. En el punto de bifurcacion de un canal, siguiendo el sentido convencional del
balizamiento, que colores de marca lateral nos indica que el canal principal esta a estribor
(Zona A):

A: Roja con una banda ancha horizontal verde
B: Verde con una banda ancha horizontal roja
C: Verde

D: Roja

Resposta correcta: A

18. Si observamos un buque que muestra tres esferas negras, en forma de tridngulo, se trata
de:

A: Un buque dedicado al dragado y limpieza de minas.

B: Un buque sin gobierno.

C: Un buque varado.

D: Un buque restringido por su calado.

Resposta correcta: A

19. Si un buque navegando a vela se aproxima a otro también navegando a vela con riesgo de
abordaje recibiendo ambos el viento por bandas contrarias, ;, cial de los dos buques se
mantendra apartado de la derrota del otro ?

A: El que reciba el viento por la banda de babor
B: El que reciba el viento por la banda de estribor
C: El que esté a barlovento

D: El que esté a sotavento

Resposta correcta: A

20. {Cémo cruzaremos una via de circulacion de un dispositivo de separacion del trafico?

A: Normalmente por los extremos

B: Si tenemos que hacerlo, seguiremos un rumbo que forme el menor angulo posible en
relacion con la direccion general de la corriente del trafico

C: Si tenemos que hacerlo, seguiremos un rumbo lo mas perpendicular posible a la direccion
general de la corriente del trafico

D: Las respuestas a) y b) son correctas

Resposta correcta: C



21. Cuando existe riesgo de colision entre dos embarcaciones de propulsion mecanica. ;quién
debe maniobrar?

A: Las dos, cayendo a la banda contraria.

B: Si navegan de vuelta encontrada, los dos deben caer a estribor y si es una situacion de
cruce, el que vea al otro por babor.

C: Sinavegan de vuelta encontrada el que vea al otro por estribor.

D: Si navegan de vuelta encontrada, los dos deben caer a estribor, y si es una situacion de
cruce, el que vea al otro por estribor.

Resposta correcta: D

22. ;Como se denomina la luz amarilla colocada lo mas a popa posible y que tiene un arco de
visibilidad de 135°?

A: De remolque.

B: De alcance.

C: Tope de popa.

D: De costado.

Resposta correcta: A

23. Si observamos una embarcacion con las banderas izadas correspondientes al codigo NC
(November/Charlie) nuestra accion sera ?

A: Ir inmediatamente a su encuentro.

B: Seguir a rumbo lo mas alejado posible de la misma.

C: Se trata de una embarcacion que esta pescando y asi nos lo comunica.

D: Ninguna accion de las anteriores es correcta

Resposta correcta: A
24. Un buque remolcador con longitud de remolque superior a 200 metros mostrara, de dia:

A: Una marca biconica negra.

B: Un cilindro negro.

C: Dos esferas negras.

D: Un cono negro con el vértice hacia abajo.

Resposta correcta: A

25. Cuando la longitud del conjunto del remolque -bien visible y no parcialmente sumergido-
sea superior a 200 metros, el buque remolcado mostrara de dia:

A: Un bicono negro.

B: Un cilindro negro.

C: Tres esferas negras.

D: Nada, porque lo lleva el remolcador.

Resposta correcta: A

26. Un buque que exhibe dos esferas de color negro en linea vertical, identifica a:



A: Un buque sin gobierno.

B: Un buque varado.

C: Un buque con capacidad de maniobra restringida.
D: Un buque de practicos.

Resposta correcta: A

27. Una pitada corta tiene una duracion aproximada de:
A: Un segundo.

B: Medio segundo.

C: Dos segundos.

D: Dos segundos y medio.

Resposta correcta: A



